

大货车侧翻 尾矿砂掩埋小轿车

轿车内的女性司机不幸身亡

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张勇)12 月6日上午8时50分许,唐山交警九大队接警称,丰董公路火石营外环路段一重型厢式半挂货车与一小轿车发生事故,厢式货车侧翻后所装货物尾矿砂将小型轿车

掩埋

接警后,事故民警火速赶往现场。经 民警现场初步勘查,一辆重型厢式半挂货 车已侧翻,一小轿车被货车内尾矿砂掩 埋。民警立即联系了119和120,对现场进 行了紧急救援。1个多小时后,掩埋的小型轿车被清理出来,车损严重,经120医护人员确定,小轿车内女司机已经身亡。

轿车被尾矿砂掩埋

目前此事故正在进一步调查处理当中。

违法133条记分254分

交警查获的这辆车违法有点儿多

还连续几年不检车

本报讯(记者张辉)12月5日,秦皇岛市交警六大队指挥中心集成平台预警响起,值班员发现一辆悬挂北京车牌的黑色尼桑小型轿车正通过卡口,向山海关五里台方向行驶,立即通知该路段岗勤民警对该车进行拦截。

八中队民警接到指令后,快速反应将该车辆拦停,然而驾驶员非但拒不下车,还紧锁车门窗。民警通过移动警务终端设备,对该车信息仔细查对,经核实:该车自2009年8月至今在秦皇岛市共产生交通违法行为133条,违法记分达到254分,且均未按规定进行处理。更有甚者,该车从2014年至今未按规定进行车辆年检,已达到强制报废标准。

民警立即向大队指挥中心反馈,经大队领导批示后对该车先行暂扣,等待进一步处理。

丰南交警半月查处 酒驾34起醉驾3起

本报讯(记者吴艳丽 通讯员李明 慧 来)按照《丰南区道路交通秩序大整治工作方案》工作部署,自11月20日起,唐山 丰南交警大队连续组织开展查处酒驾醉 驾专项整治行动,仅半月就查处酒驾34人、醉驾3人。

该大队通过分析研判酒驾规律特点,将城区和农村衔接道路作为查控的重中之重,利用午间、夜间时段,不定期更换检查地点等形式,进一步提高管控覆盖面,实现了对酒后驾驶行为的铁腕管控,有效提高了路面查处力度,确保了交通秩序大整治深入开展。

